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Προς: Σύλλογο απανταχού Φαρακλάδων Εύγερος

Θέμα: Ανασύσταση Συλλόγου 

Αξιότιμα μέλη του ΔΣ με μεγάλη συγκίνηση διάβασα το κάλεσμα σας, για την 
ανασύσταση και ανασυγκρότηση του ιστορικού συλλόγου ο Εύγερος.

Ο σύλλογος  Εύγερος  υπήρξε  ο  ιστορικότερος  κεφαλληνιακός  πολιτιστικός 
σύλλογος  για  πολλές  δεκαετίες.  Απετέλεσε  φάρο  πολιτισμού  και  διέδωσε  τον 
επτανησιακό πολιτισμό απλόχερα σε εκατοντάδες μαθητές, οι οποίοι πέρασαν από 
την χορωδία και Μαντολινάτα του.

Οι Άξιοι Μαέστροι που τον υπηρέτησαν τόσο ο αείμνηστος δάσκαλος μας 
Διονύσης Αποστολάτος όσο και ο Παναγής Μπαρμπάτης αφήσαν εποχή μέσα από τις 
μουσικές παραστάσεις, την δισκογραφία και εν γένει την διάσωση και διάδοση του 
πολιτισμού της Κεφαλονιάς μας.

Ο εμπνευσμένος επίτιμος Πρόεδρος της, Παναγιώτης Λυκούδης, απετέλεσε 
τον  οραματιστή και αγωνιστή σε όλη αυτήν την αξιοθαύμαστη πορεία. Άνθρωπος 
σεμνός,  βαθιά  καλλιεργημένος,  δημοκράτης  και  αγωνιστής  υπήρξε  η  ψυχή  του 
συλλόγου.  Άνθρωπος  της  προσφοράς,  ηθελημένα  αφανής  από  το  προσκήνιο  της 
εφήμερης δόξας και φωτογραφίας επέλεξε το ουσιαστικό έργο. Το έργο μέσα από 
πράξεις και όχι μέσα από μάταια λόγια. Σοφά επέλεξε να είναι ένα βήμα πίσω από το 
Μαέστρο της χορωδίας. Και αυτό γιατί σεβόταν τον καλλιτέχνη και τον στήριζε με 
κάθε  τρόπο  και  κόστος.  Ποτέ  παρεμβατικός  στο  μουσικό  έργο  αλλά  πάντοτε 
υποστηρικτικός ακόμα και στα ανθρώπινα λάθη του εκάστοτε διευθυντή χορωδίας. 

Επί  των  ημερών  του  ο  σύλλογος  άνθισε,  προόδευσε  και  έφτασε  να  είναι 
αναγνωρισμένος  μεταξύ  των  δεκάδων  χορωδιών  των  Αθηνών  και  όχι  μόνο. 
Ένας εκ των εκατοντάδων μαθητών του και εγώ, άλλοτε με το μαντολίνο και άλλοτε 
ως  χορωδός  ,είχα  την  ευκαιρία  να  γνωρίσω  τον  πλούτο  της  παραδοσιακής  μας 
μουσικής και να συμμετάσχω ως απλό μέλος σε δεκάδες συναυλίες στο Λεκανοπέδιο 
της Αττικής.

Δεν θα ξεχάσω ποτέ την ευκαιρία που μου έδωσε ο σύλλογος Εύγερος στα 
πρώτα μου μουσικά βήματα. Αισθάνομαι ευγνωμοσύνη και θαυμασμό απέναντι σε 
όλους εσάς για το διαχρονικό έργο σας και τις άοκνες προσπάθειες σας σε καιρούς 
δύσκολους.

Ο σύλλογος Εύγερος πρέπει να παραμείνει ζωντανός και να αποτελέσει για 
πολλά  χρόνια  ακόμα  μια  αδέσμευτη  πολιτιστική  φωνή.  Όταν  παύει  τις 
δραστηριότητες  του ένα  τέτοιου  μεγέθους  πολιτιστικό  σχήμα αυτό από μόνο του 
αποτελεί πλήγμα για τον πληγωμένο δημοκρατικό μας πολιτισμό.

Στην προσπάθεια σας αυτή θα είμαι συναγωνιστής και συνοδοιπόρος. Θέλω 
να  γνωρίζετε  ότι  είμαι  στην  διάθεση  σας  με  οποιοδήποτε  τρόπο  κρίνετε  για  την 
επίτευξη του κοινού μας στόχου.
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